附件2：
遵义市红花岗区2020年特岗教师招聘
拟进入体检考生须知 
为确保我区2020年特岗教师招聘体检工作顺利进行，特在体检前将有关注意事项告知如下，请务必遵守。
一、体检准备：
（一）考生2020年8月18日上午7:20至7:40准时在遵义市红花岗区万里路星力城C馆肯德基前小广场集中,迟到考生视为放弃体检，造成后果由迟到考生本人负责；
（二）考生带上笔试准考证和有效身份证按时参加体检，准备一张小2寸照片；体检需全程佩戴口罩（考生自备），贵州健康码（绿码），体温检测（低于37.3℃）。
（三）为保证体检顺利进行考生8月17日晚20:00后不再进食。
（四）进入体检环节考生，务必保持通讯畅通，若因无法联系造成后果由考生本人负责。
（五）医院规定体检费每人350元，根据《遵义市红花岗区2020年义务教育学校教师特设岗位计划招聘实施方案》请考生自备体检费；
[bookmark: _GoBack]二、体检注意事项
（一）体检人员凭笔试准考证和本人有效《居民身份证》到指定地点集中参加体检，其他地方体检一律无效。非因不可抗力因素未按规定时间到达指定地点集中的，视为自动放弃体检资格。
（二）体检人员体检科目及其标准，按照《公务员录用体检通用标准（试行）》（国人部发〔2005〕1号）、《公务员录用体检操作手册（试行）》、《关于印发<公务员录用体检操作手册（试行）>有关修订内容的通知》(人社部发〔2013〕58号)、《关于修订公务员录用体检通用标准(试行)及〈公务员录用体检操作手册〉(试行)有关内容的通知》(人社部发〔2016〕140号)、《关于印发公务员录用体检特殊标准（试行）的通知》(人社部发〔2010〕82号)和我省的有关规定执行。对隐瞒病史（包括服用降压药物史等）、弄虚作假或冒名顶替的考生，取消招聘资格。对体检不合格者不予招募。
（三）严禁弄虚作假、冒名顶替;如隐瞒病史影响体检结果的，后果自负。
（四）考生携带的手机在宣布体检序号前交带队工作人员统一保管,在宣布体检人员体检序号后至体检结束期间，发现仍携带并使用通讯工具的，取消体检资格。
（五）体检人员近期要注意饮食和休息。体检前不能做剧烈运动，不能酗酒、熬夜;体检前一天晚上23:00以前就寝;体检当日空腹，在未做完抽血和B超前，不得进食，以免影响检查结果。检查当天要穿轻便服装，不要化妆，不要穿连衣裙、连裤袜，不要穿有金属扣子的内衣裤、不要戴饰品。
（六）体检过程中考生发现体检医生与本人有《公务员回避规定（试行）》规定的回避情形的，要主动告诉带队工作人员并实行回避，否则体检结果无效并取消招募资格。
（七）体检分组进行，考生必须听从小组带队人员和医生的指挥管理。体检过程中不得向医生说情、打招呼，不得报出自己的姓名和报考职位等信息，不得擅自离队单独行动，不得无理取闹。如有上述违规行为，一经查实，即作违纪处理，取消录用资格。
（八）积极配合医生、导医及带队工作人员，认真检查所有项目，不能漏检。未体检完所有项目擅自退场或放弃某一项目检查者，视为自动放弃体检。体检完毕，需经带队工作人员和医务人员确认后才可离开。
（九）主检医师认为需要作进一步检查才能判断的，可提出具有针对性的附加检查项目，由考区体检工作领导小组安排考生按有关规定进行检查，由此发生的费用由考生自理。
（十）受检者对本人能当场得知检查结果的项目(如血压、视力等)以及《公务员录用体检特殊标准（试行）》规定的所有项目有异议的，只能当场申请、当场复查。复查间隔时间15～30分钟。复查后考生、监督人员、体检医生应当场签字确认，一经确认不再进行复检。如考生拒绝签字的，由现场监督人员、体检医生注明情况，视为考生认可体检检查和复查结果。
（十一）体检时，如实回答医生的病史询问。所有项目检查完毕后，在带队人员的指导下逐项如实填写体检表病史部分，不能遗漏，并在受检者签名处签名。
（十二）女性受检者生理期勿做妇科及尿常规检查，待生理期结束后再补检；怀孕或可能已怀孕者，勿做X光检查，应在体检开始前告知工作人员，否则后果自负。
（十三）在招考期间，尽量不要改变联系方式并应保持通讯畅通。若因考生登记的联系方式变动或通讯不畅，造成遵义市红花岗区特岗招聘工作领导小组办公室无法联系到考生的，后果由考生自负。
体检具体工作事宜由2020年遵义市红花岗区特岗招聘工作领导小组办公室负责解释。

      遵义市红花岗区2020年特岗教师招聘领导小组
                     2020年8月16日
