附件5

体能测试考生须知

凡参加贵阳贵安公安机关2022年面向退役士兵招录人民警察（特战队员）体能测试（含身高测量）的考生，须认真阅读体能测试公告及相关附件，严格遵守贵州省新冠肺炎疫情防控要求，携带相关证件、资料，按时前来参加测试。
一、考生须严格遵守贵州省2022年新冠肺炎疫情防控要求，承诺已知悉告知事项和防疫要求，自愿承担因不实承诺应承担的相关责任、接受相应处理。外地考生应当在参加考试前注册“贵州健康码”并进行个人情况申报。考试全过程，考生应自觉接受工作人员检查，如实报告个人情况，主动出示考试当天的本人“贵州健康码”绿码。凡隐瞒或谎报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息，不配合工作人员进行防疫检测、询问、排查、送诊等造成严重后果的，责任由考生自负，同时取消其相应考试资格，并按相关规定处理。如有违法情况的，将依法追究其法律责任。

二、为减少考生往返次数，体能测试、资格复审、技能测试、面试、体检等环节时间安排衔接较紧，考生在前来参加体能测试时须按照《资格复审携带资料清单》要求将所需资料一并带上前来参加体能测试，未按要求携带资料，导致在资格复审时不能提供相应资料的，视为资格复审不合格，取消进入下一环节资格。

三、考生须在体能测试公告附件中查阅并仔细核对具体测试时间，并按照时间要求准时前来参加测试，测试期间考生每日入场时间为上午组7:30--8:00，超过8:00仍未入场的视为自动放弃体能测试资格，不得进入测试场内；下午组入场时间为12:00--12:30，超过12:30仍未入场的视为自动放弃体能测试资格，不得进入测试场内。

四、入场检测时，考生须同时符合以下全部要求，方可进入考点参加考试：

（一）本人“贵州健康码、国家通信行程卡”绿码；

（二）经检测体温正常（低于37.3℃）；

（三）佩戴一次性使用医用口罩；

（四）提供相应核酸检测阴性证明（纸质版或电子版均可，提供纸质版证明的，需在卫生健康部门认可的核酸检测结果查询平台能查询到同步的检测记录）。

根据疫情防控最新形势和相关规定，贵州省公务员局近期将另行发布《贵州省2022年公务员录用考试新冠肺炎疫情防控要求（第二版）》《〈贵州省2022年公务员录用考试新冠肺炎疫情防控要求（第二版）〉部分常见问题解答》和《考生入场检测流程图》，请考生密切关注，若国家、贵州省关于疫情防控的要求发生变化，将根据新要求执行。同时，请考生实时了解贵州省及考点所在地疫情防控政策，严格落实疫情防控有关要求，做好体能测试准备。
五、测试前，考生须签订体能测试健康安全承诺书，做好测试准备工作，未签订承诺书的考生取消体能测试资格，在测试时不得以身体不适为由提出缓测。如因身体原因不能参加体能测试（如受伤或其他不适宜剧烈运动的）视为放弃体能测试。

六、体能测试期间实行封闭式管理。考生须把随身携带的通讯工具关闭,贴好标记后交引导员保管，体能测试结束后归还。在体能测试过程中，如发现使用手机等通讯工具的，取消体能测试资格。

七、考生参加体能测试应当穿着运动装、跑步鞋，不戴口罩。体能测试项目为男性5000米越野跑、女性3000米越野跑，测试时须服从考官和工作人员安排。测试完成后，考官当场向考生宣布测试结果。中途放弃或在规定时间内未完成测试的考生，需服从考务人员的指挥离开测试跑道，在终点签字确认，交回号码背心，由引导员组织统一离开测试场地。

八、候测期间，要耐心等待，不得擅自离开本组，不得大声喧哗和议论；需上卫生间的，须经引导员同意才能离开,返回后要向引导员报告归组。

九、当前一组考生体能测试时，后一组考生应做好准备，要仔细听清考官对所测项目的要求，尽力完成好各测试项目。

十、体能测试项目结束后，要认真听取自己的体能测试成绩，如有异议，应当场向监督员提出，离开测试处后，再有异议的，不予受理。

十一、在测试期间，应自觉遵守测试纪律，如有违纪违规行为，取消测试资格。



