
附件2：

钟山区2022年特岗教师招聘面试人员面试须知

一、面试人员必须于2022年7月30日上午8:00前凭有效居民身份证（含政府部门发放的驾照、护照、社保卡或带照片并加盖公章的户籍证明）并提供贵州健康码绿码、考试当天行程卡绿码、48小时内核酸检测阴性证明（需落实3天2检人员必须按要求落实）、体温检测（低于37.3℃）后方可进入考点，8：00起到指定候考室报到并参加面试。8:20关闭考点大门，面试人员不得进入考点，8：30后不得进入候考室。未按时到达候考室者，视为自动放弃面试资格。

二、面试人员须将随身携带的物品（除自备食物和饮用水外）,一律交候考室工作人员统一保管，手机、手环、蓝牙耳机等电子设备须关闭闹钟、关机，不按规定上交的视为违规，取消面试资格。

三、面试人员按候考室工作人员的安排，参加面试顺序的抽签。并在《面试人员抽签顺序表》上签名确认，妥善保管好抽签号，凭抽签号进入考场参加面试，其他资料（含身份证）一律不允许带入备课室、考场，否则按违规处理，取消面试资格。

四、在候考期间，要耐心等待，不得擅自离开候考室，不得大声喧哗和议论；需要去卫生间的，须报告候考室工作人员同意后，由1名同性别工作人员陪同往返，期间不得与他人接触。

五、中小学教师岗位面试人员到达备课室后，主动向备课室工作人员报告自己的学段学科，服从备课室工作人员安排到指定位置就坐。幼儿园教师无需备课，按顺序从候考室出来后直接到考场进行才艺展示。

六、当前一位面试人员面试时，后一位面试人员要作好准备。进入面试考场后，面试人员只能向考官报告自己的抽签号：“我是XX号考生”，不能报姓名等有关个人信息，否则按违规处理，取消面试资格。
七、每一位面试人员面试结束后，应离开面试区域，到指定地点候分，听取面试成绩后由指定路线离开考点，不得大声喧哗和议论。

八、自觉遵守候考室、备课室、考场纪律，尊重考官及其他考务工作人员，服从考务工作安排，保持候考室清洁卫生。面试人员有下列情形之一的，取消其面试资格，并视其情节轻重报有关部门处理。

（1）扰乱面试秩序的；

（2）拒绝、阻碍工作人员执行公务的；

（3）威胁工作人员安全或公开侮辱、诽谤、诬陷工作人员的；

（4）伪造证件、材料取得参加面试资格的；

（5）由他人代替面试的；

（6）具有其他取消资格情形的。

九、本次面试，候考期间实行封闭管理，因考场考试人数较多，候考时间较长，请面试人员自备食物和饮用水，面试人员的食品安全由考生自己负责。

十、各位考生务必按照疫情防控要求做好疫情防控准备。候考期间须全程佩戴口罩。

请面试人员务必认真阅读《钟山区2022年特岗教师招聘面试人员面试须知》，因面试人员未认真阅读影响本人面试的，责任自负。

  钟山区2022年农村义务教育阶段学校

        特设岗位教师招聘工作领导小组    
                       2022年7月27日 

重要提醒：

1.建议考生提前熟悉考点考场位置及乘车路线，安排好食宿，提前做好各项准备。

2.自觉遵守贵州省人事考试新冠肺炎疫情防控有关规定和要求，提前准备好饮水、午餐、一次性口罩、身份证、贵州健康码、大数据行程码和核酸检测阴性证明等。

疫情防控重要提示：

（一）不符合国家、省有关疫情防控要求，不遵守有关疫情防控规定的人员不得参加考试。
（二）处于康复或隔离期的病例、无症状感染者不得参加考试。
（三）未解除隔离的疑似病例、确诊病例以及无症状感染者的密切接触者不得参加考试。
（四）处于集中隔离、居家隔离、居家健康监测期间的人员不得参加考试。
（五）对流动、出行须报备并提供相应证明材料的人员，未按要求报备或未按要求提供相应证明材料的不得参加考试。
（六）考试当天，经现场医务人员评估有可疑症状且不能排除新冠感染的考生，应配合工作人员按卫生健康部门要求到相应医院就诊，不得参加考试。
（七）考前7天内有中高风险区旅居史的考生，不得参加考试。
（八）境外来（返）黔人员，未完成“7天集中隔离+3天居家健康监测+6次核酸检测”，未达到解除条件的考生不得参加考试。
（九）7天内有省外本土感染者报告且存在社区传播风险的县（市、区、旗）低风险区旅居史人员、陆地口岸城市来（返）黔人员中未携带48小时内核酸检测阴性证明的人员及其他需实行“3天2检”的人员，抵黔后须按规定实行“3天2检”，如超过24小时未完成第1次核酸采样，或超过3天未完成第2次核酸采样的，不得参加考试。
（十）原则上所有考生均须按照“应接尽接、应接必接”的要求完成新冠疫苗全程接种及加强免疫。
（十一）除符合其他防疫要求外，所有考生均须提供考前48小时内1次核酸检测阴性证明，方可参加考试。在连续两天举行的我省人事考试中，第二天考试时提供第一天考试时提供的核酸检测阴性证明即可。（需落实“3天2检”的考生，其“3天2检”中任意一次核酸检测阴性证明采样时间在考前48小时以内的，无需再重复提供考前48小时内的核酸检测阴性证明，第二天继续参加考试的，除提供第一天考试时的核酸检测阴性证明外，还须同时确保按“3天2检”要求完成相应次数的核酸采样。）
为确保入场检测进度，考生可提供纸质版核酸检测阴性证明（检测机构出具的纸质证明或电子证明的打印件均可）；可通过“贵州健康码”首页“核酸检测结果”栏查询；也可通过“贵州核酸检测”小程序查询，请考生入场前提前打开。
考生应自备一次性使用医用口罩。考试期间，除核验身份时，考生应全程规范佩戴一次性使用医用口罩。未按要求佩戴口罩的考生，不得参加考试。

（十三）为确保顺利参加考试，建议考生关注“国务院客户端”微信公众号，在“便民服务”栏里点击“各地防控政策”选择“出发地”和“目的地”，及时了解各地的防控政策；建议考生提前做好个人健康申报、提前进行自我健康状况监测和“贵州健康码绿码”核验，若“贵州健康码”与本人状况不符，请立即咨询并及时按要求处置；为避免7天内所旅居县（市、区、旗）出现本土感染者影响考生参加考试，建议考生提前抵（返）黔，为进行相应次数的核酸采样预留足够时间。
“贵州健康码”使用和贵州省疫情防控咨询电话：0851-12345。

